

 
                Я-воспитатель. Рабаданова Зарема Яхьяевна 

           МБДОУ «Ласточка» село Чинар Дербентский район

                   "Моя профессия – воспитатель"

Цель: Раскрытие значения слова воспитатель.
Задачи:
- создать уютную атмосферу при ознакомлении с материалом. 
- воспитывать чувство интереса к материалу.

«Воспитатель — это волшебник, который открывает
детям дверь в мир взрослых. И от того, что знает и умеет воспитатель, зависит и то, чему и как он научит своих воспитанников».
К. Гельвеций

Что же означает – профессия воспитатель детского сада, воспитатель необыкновенных малышей, которых доверяют родители, самое дорогое и самое бесценное?
Мое педагогическое кредо :
«Воспитание – не сумма мероприятий и приемов.а мудрое общение взрослого живой душой ребенка.»
                                                                В.Сухомлинский

Дети- удивительные люди, у которых многому можно научиться. Видеть их достижения и успехи и знать, что в них живет частичка тебя.

Воспитатель – трудная, но творческая и самая светлая профессия. Главное научиться слышать, понимать и слушать каждого ребенка.
Воспитатель призван быть другом детей – чутким, добрым, ласковым и в тоже время справедливым и требовательным. Как научить детей не бояться окружающего мира, органично вписываться в любую жизненную ситуацию, понимать, ценить и беречь прекрасное, приумножая его. Как научить проявлять заложенные природой способности, вот главные вопросы, которые я ставлю в своей работе с детьми.
Детство – это волшебная страна, которая наполнена добрыми волшебниками, весёлыми гномами, тёплыми лучами солнца, любовью и заботой взрослых. Но вход в неё открыт только для тех, кто по-настоящему любит детей, понимает их, вместе с ними растёт, играет и делает всё новые и новые открытия.
Профессия наша почётная, светлая, добрая, но самая ответственная!
Безусловно, надо полюбить и принять ребёнка таким, какой он есть и тогда душа и сердце каждого ребёнка будут перед нами как на ладони и раскроются все его способности и таланты. Суметь научить ребёнка уважать себя, вселить в него уверенность, надежду и показать, как его любят – это одна из нелегких задач для педагога. Самое главное, в каждом малыше увидеть, что – то особенное, своё, потому как одинаковых детей нет. Они неповторимые, интересные, непредсказуемые. Каждый ребенок формирующаяся личность. Я знаю и всегда помню о том, что душа и сердце ребёнка открыты только для того, в кого они верят, кто понимает их детские проблемы. Мне приятно общаться с моими воспитанниками и родителями. Я безгранично счастлива от того, что сделала правильный выбор, что моя профессия нашла меня, и я могу приносить пользу в воспитании подрастающего поколения.
Что можно сказать о том, каким должен быть настоящий воспитатель? Воспитатель должен быть внимательным и великодушным, организованным и ответственным, способным и серьезным, пунктуальным и праведным, инициативным, артистичным и активным, талантливым. должен творчески работать, применять новые инновационные технологии в работе, быть энергичным, коммуникабельным, молодым душой, толерантным, уметь создавать уют, тепло и комфорт каждому ребенку, обладать высоким 



терпением. Только настоящий воспитатель может превратить детский садик "в островок счастливого детства". Давайте распихнём для детей свои добрые сердца и научим детей любить мир, страну, людей и все то, что нас окружает, научим создавать и преумножать окружающий мир. Ведь дети - наше будущее! 
Я люблю свою нелёгкую, но интересную и нужную профессию и благодарю судьбу за возможность прожить детство многократно. Ведь вместе с воспитанниками я расту, развиваюсь, проживаю самые счастливые годы!






